

MINSHENG

疏通排水管网 保障安全度汛

未雨绸缪提高城市防涝能力

■ 记者 詹岩 通讯员 陈洪

本报讯 城市排水管网的畅通是保证城市安全度汛、居民正常生活的前提条件。为保障汛期城市排水管网高效畅通,提高排水防涝能力,今年以来,市市政工程处提前谋划、主动作为,积极推进主城区重点路段排水管网疏通清淤工作。

市市政工程处重点加强对全市主干排洪沟下游段及市区道路雨水管网的排查检测,对排水管网、雨水井进行了全面排查、准确统计,对现状雨水出水口情况进行了系统摸排,并制订了详细的疏

挖计划,精心做好2023年市政排水清淤工程实施准备。本次工程计划清淤道路管网2000米,清掏检查井、雨水井共计5000余座,并对淤积管逐一查缺补漏。为加快推进清淤工程开展,市市政工程处采取“全面清淤和重点清理”“人工清理和机械清淤”相结合的方法,对城区重点路段检查井、雨水井等

进行全面清理。施工期间,市市政工程处将督促施工方文明施工,做到污泥不落地、垃圾及时清运,避免对道路造成污染,同时尽可能压缩施工围挡设置范围,降低对道路交通的影响。整个工程预计6月中旬完工。

我市夯实豇豆质量安全监管

■ 记者 吴永生

本报讯 5月5日,我市杜集区高岳街道双楼蔬菜合作社种植的豇豆开始采摘。作为安徽省首批上市销售的豇豆产品,市农业农村局对此高度重视,安排执法人员和植保专家深入一线,对即将上市的豇豆开展全方位监管,严把产地准出关,确保豇豆质量安全。

今年以来,我市深入开展豇豆攻坚治理行动,按照农业农村部、省农业农村厅部署,积极做好农产品质量安全管控工作。在采摘现场,相关工作人员通过查看生产记录并结合本地实际用药情况,采用胶体金速测新技术,对克百威、啶虫脒、噻虫嗪、灭蝇胺等禁用和常规农药4个参数进行检测。速测合格后,帮助该合作社通过省农产品质量安全追溯管理信息平台打印“合格证+追溯码”电子承诺达标合格证。

当日,双楼蔬菜合作社共收获豇豆150公斤,现场开具电子承诺达标合格证15张,张贴于产品包装袋外侧,带证带码,全部运往当地批发市场销售。

党建共建聚力 修剪树枝除患

■ 记者 俞晓萌 通讯员 沈欣

本报讯 “那棵枯树终于砍掉了,路过的时候也不用提心吊胆了。”5月6日,东街道铁路社区长山小区居民张女士开心地说。

长山小区属于无物业小区,小区内草木茂盛。由于树木长期没修剪,生长速度过快,树枝遮挡光线,阻碍道路通行,压迫电线。还有一株枯树的枝蔓缠绕在电线上,不仅影响小区环境,也存在一定的安全隐患。为了解决居民困扰,铁路社区党总支精准对接东街道办事处“大工委”单位住建局,对长山小区内的树木进行修剪、清理。

社区工作人员提前通知树木附近停放车辆的车主,并在树木周围拉起警戒线。市住建局工作人员利用高空作业车,对遮挡房屋阳光的行道树进行了修剪,对存在安全隐患、影响居住安全的枯树进行清理,并及时将掉落的树枝清运走,保障了现场施工安全,还居民一个更加阳光明媚、整洁干净的社区环境,让居民住得更加安心。

宣传社会救助 助推政策落实

■ 记者 刘露 通讯员 王玮琪

本报讯 为进一步加强社会救助政策宣传力度,有效保障困难群众基本生活,提高人民群众对社会救助政策的知晓度和公信力,连日来,烈山区宋疃镇积极开展社会救助宣传月活动,用心用情为群众答疑解惑,助推惠民政策有效落实。

社会救助是民生保障的兜底工作。工作人员在马桥街开展社会救助政策主题宣传活动,利用人流集中时段,通过设置宣传咨询台、悬挂宣传横幅、发放宣传册、现场讲解等方式,向广大群众宣传最

低生活保障、特困供养、临时救助等社会救助政策,并对群众提出的相关问题进行详细解答,进一步提升了群众对社会救助政策的知晓度。同时,各村(社区)利用服务大厅窗口、公示栏等地点,通过发放社会救助宣传册、张贴宣传海报进行宣传,让群众及时了解、把握现行的救助政策。组建宣传小分队,深入社区广场、各家各户面对面向群众宣传社会救助政策的标准、条件和审批流程,让群众少跑腿,足不出户就可以听明白、懂申请、会办理,真正做到畅通救助渠道。

口腔义诊进社区 服务老人进家门

■ 记者 朱冬 通讯员 崔娟娟

本报讯 为进一步宣传普及牙病防治知识,增强辖区居民口腔健康观念。近日,相山区相南街道海宫社区联合海宫医院口腔科,为辖区的老年人进行免费口腔义诊。

活动现场,海宫医院口腔科医生为在场群众生动讲解了牙齿日常保健、口腔疾病预防等方面的知识。并针对老年人牙齿出现的常见问题和如何正确刷牙进行了详细讲解,让广大群众对口腔健康有了更多的认识,纠正了一些居民多年错误的刷牙习惯和方式,得到了居民群众的一致肯定。同时医生还为居民进行免费口腔检查,接受各种咨询,解答各种爱牙护牙的专业问题,针对不同情况提出治疗建议。

为了将“我为群众办实事”落到实处,让更多的老年人受益,社区工作人员还带领着志愿者、牙科医生们为辖区行动不便不能出门的老年人进行上门义诊服务。

通过此次活动的开展,不仅提高了老年人对牙齿健康问题的重视,还让老人们感受到了社区关怀的温情和暖意。

帮矫正对象就业 促更好融入社会

■ 记者 俞晓萌 通讯员 王光

本报讯 5月6日,杜集区社区矫正管理局组织有就业意向的4名社区矫正对象参加“人才对接”专场招聘会,帮助社区矫正对象求职就业,鼓励他们发挥自身特长,更好融入社会。

据悉,此次专场招聘会岗位涉及保安、文秘、机修、电工等岗

位,为社区矫正对象提供了很好的就业机会。招聘会现场,4名社区矫正对象积极参与,其中3名社区矫正对象与招聘企业达成了录用初步意向。杜集区社区矫正管理局将持续关注相关企业用工需求,积极帮助社区矫正对象顺利就业,最大限度预防和减少犯罪风险,为维护社会稳定贡献力量。

爱心捐赠环卫设施 助力乡村环境整治

■ 记者 王陈陈

本报讯 近日,一场主题为“助力乡村振兴 共建清洁家园”爱心捐赠活动,在濉溪县五沟镇湖南村村部举办。濉溪县建设集团现场为该村捐赠了分类垃圾桶、拖把、扫帚等环卫设施,总价值1万余元。

今年以来,湖南村制定完善长效管理机制,查找自身短板弱项,积极寻求解决措施,扎实做好农村环境综合整治工作。在湖南村驻村工作队队长、第一书记李靖的奔走申请下,集团详细了解了全村概况、环境整治情况、问题堵点难点,并第一时间下村调研,商讨解决方案。集团的此次爱心捐赠,将有效解决村里垃圾处理设施不足的问题,极大地方便了

当地群众收集和清运垃圾,同时有助于调动村民参与环境卫生整治的积极性和主动性,共同把家园建设得更加美好。

农村人居环境整治,政府有责任,群众有义务。湖南村将着重从三个方面入手,着力加强人居环境整治工作。一是积极开展卫生大评比、宣传表彰先进模范等活动,树立环境卫生优秀榜样,引导群众主动参与到农村人居环境整治中。二是充分发挥全体党员干部模范带头作用,利用志愿服务、公益岗工作等,确保公共区域环境卫生整洁。三是通过座谈交流、村广播等开展宣传教育,强化“告别脏乱差,清洁靠大家”意识,努力建设生态宜居美丽乡村。

生活垃圾及时清理 保障环境干净整洁

■ 记者 俞晓萌 通讯员 刘璐石

本报讯 随着天气越来越热,生活垃圾产生量也会相应增多。为确保生活垃圾及时清运,相山区环卫所联合物管中心组织物业公司、垃圾清运公司等,加强人员和设备管理,加大垃圾清运力度,全力保障市民生活环境干净整洁。

针对目前生活垃圾清运中遇到的问题,辖区各物业公司根据各小区不同情况适当调整清运时间,避免集中清运造成拥堵。根据物业公司规模调研测算,结合实际情况合理安排大吨位车辆清运,并将垃圾直接送至垃圾发电厂处理,避免资源浪费。同时,严格管理签约车辆,对同一家清运

公司与多家物业公司签约的现象,立即整改。

垃圾清运公司将车辆清运时间及每辆车对应的中转站划分做出合理方案,科学分流,减少运输成本,避免排队拥堵。实时反馈中转站清运情况,增加备用压缩箱,采取合理方式确保达到垃圾处理厂清运标准,避免占用空间,影响第二天清运效率。进一步完善垃圾清运制度,规范清运标准,按要求严格落实。

相山区环卫所将加大中转站督查力度、环卫执法力度,完善环卫工作应急处置和巡查督导职能,督促各单位强化措施,积极作为,做好垃圾清运安全工作,全面提升相山区生活垃圾清运工作管理水平。

抢工期 保进度

5月8日,工人在加紧焊接钢筋笼。
当日,中铁路十六局淮宿蚌城际铁路工程站前I标项目经理部二分部钢筋加工厂内火花飞溅,生产车间一派忙碌景象。目前,该钢筋加工厂加紧生产,全力保证施工顺利进行。
■ 摄影 记者 万善朝
通讯员 李金丽



助推能源结构转型

淮北供电公司积极服务储能建设

■ 记者 傅天一 通讯员 戴东升

本报讯 “淮北地区储能电站并网装机容量16.16万千瓦,占全省储能总装机比例达29.69%;作为全省装机容量最大、全省占比最高的地市,五一假期期间,淮北地区储能电站共参与区域电网调峰10次,消纳新能源电量9.95万千瓦时,为关键时段新能源消纳发挥了重要作用。”国网淮北供电公司电力调度控制中心主任朱婉婉说道。

据悉,截至3月底,我国非化石能源发电装机容量占比首次超过50%,

高达50.5%。其中光伏并网装机4.3亿千瓦,风电并网装机3.76万千瓦,水电及其他非化石能源并网装机5.24亿千瓦,标志着电力行业“双碳”工作取得阶段性进展。

国网淮北供电公司全力做好新能源并网服务,连续多年做到新能源全额消纳,但同样受到新能源迅猛增长影响,消纳压力陡增,对精细化调度提出了更高要求。为协调好电网安全稳定运行和新能源消纳,公司综合施策,横向加强与省内兄弟单位交流学习,纵向积极与省公司对口部门处室沟通汇报,结合淮北地区电网状况,协同市

主管部门,政策引导(引资)加大储能项目建设扶持。供电公司积极做好储能电站的并网前验收、并网后运行管理。确保储能电站并网运行后能充分发挥调峰、顶峰作用,保障大电网安全,同时助力新能源消纳。

下一步,淮北供电公司将持续联合电科院和知名高校合作,从安全性、经济性方面加强对储能电站的研究,助力储能加快发展。统筹淮北地区源网荷储资源,编制地区未来5年储能规划,至2025年推动至少50万千瓦储能投入运行。依托谭家变储能,积极探索储能电站的黑启动等新技术的应

用,形成网侧储能运行策略和调用机制。以谭家变源网荷储为平台,组建谭家变“双碳”专班,以切实提升“源网荷储”协同控制能力为目标,形成一支高水平储能研究队伍,为淮北谭家变源网荷储建设营造良好的政策环境,打造“淮北谭家”优质品牌,为安徽储能健康发展起到示范引领和推动作用。

优化营商环境
电力在行动

拍卖公告

一、拍卖时间及地点:2023年5月18日上午9时;中拍协网络拍卖平台。
二、拍卖标的:
标的:委托方指定范围内废弃土石料一批约12000吨。竞买保证金5万,清运保证金2万,起拍价:25.01元/吨。注:本次拍卖标的以标的单价起拍,以实际过磅吨位为准,其他要求详见拍卖须知(https://paimai.caa123.org.cn/)。
三、拍卖标的展示时间和报名时间:2023年5月11日至2023年5月17日下午16时止,标的地点:相山区开发区。
四、意向竞买人须于拍卖前一天16时前交纳保证金后,请持有效证件并缴纳竞买保证金至淮北市亿隆拍卖有限公司指定账户办理竞买登记手续,未成

交者3日内退款。
五、竞买手续:(一)企业法人申请登记时应携带:营业执照(副本)、法定代表人证明书、法人代表身份证及复印件,委托他人竞买的还需提供授权委托书和代理人的身份证及复印件。所有复印件需加盖单位公章。(二)自然人申请登记时应携带:本人身份证件原件及复印件;自然人授权委托书原件、代理人身份证件原件及复印件。报名资料费500元。
联系电话:孟先生 18856159696
看货联系电话:程部长 18156148839
联系地址:淮北市相山区源创客10号楼C18室
淮北市亿隆拍卖有限公司
2023年5月11日

关于与吕淑敏同志解除劳动关系的声明

吕淑敏,女,身份证号码340621197703106069。该同志原系我院财务科收费处收费员,于2023年4月4日提交辞职信,此后一直未来院工作。经院长办公会、党总支委员会研究同意,并通知工会委员会。工会委员会会议研究同意后,现决定与该同志终止劳动关系,其个人相关工资福利待遇同时终止。
特此声明

中共淮北市妇幼保健院总支委员会
淮北市妇幼保健院
淮北市妇幼保健院工会委员会

中国电信 CHINA TELECOM
电信千兆宽带 畅享数字生活
1000M
广告
WiFi6高速连接千兆网络全家享
全屋千兆网络覆盖不掉线
全屋智能科技管家 天翼看家更安心